2024年4月、山口大学就職支援室は、山口大学キャリアセンターに移行しました。その関係でご案内文の表記を変更しました。記載内容の変更はありません。

企業・官公庁等の皆さまへ

2024年度(2024年3月~2025年3月)

就職・採用のための 山口大学 学内説明会 ご案内

山口大学の学生の就職活動では、学生たちがお世話になりありがとうございます。 2024 年度の学内説明会は、オンラインおよび会場・教室にて開催します。どうぞよろしく お願いいたします。

山口大学キャリアセンター長 堤宏守

- 2025年3月、または、2024年9月卒業生の採用を前提としたものです。
- 教室開催は、開催キャンパス (常盤、または、吉田) のご希望をお知らせください。 オンライン開催には、キャンパスの区分はありません。
- 特定の学科を対象とする場合は、当該学科に直接お問い合わせください。

■ 開催方式 ■

単独 A 方式 オンライン単独 B 方式 オンライン単独 C 方式 対面(教室開催)

- ※ 2022.3 以降、開催予定はありません
- ※ 2022.3 以降、開催予定はありません
- ※ 2022.3 以降、開催予定はありません
- 単独 D 方式 対面 または オンライン 吉田・常盤キャンパスの教室での開催も可能
 - → 2頁をご覧ください
- 合同 A 方式(直営) オンライン 日程を指定して開催
 - → 2024.6 以降開催 3 頁をご覧ください

合同B 方式(委託) オンライン・対面 日程を指定して開催

※ 2023.3 以降、開催予定はありません

- ※ 合同B方式類似のものとしてプラットフォーム対話会を2024年3月から開催しています。**求人情報プラットフォーム2024** ご参画の企業の皆さまが本学の学生とキャンパスで面談できる会です。
- 参考)山口大学求人情報プラットフォーム 2024 *2024.3-12 運用中 https://tsunagari-uc.com/yamaguchi-2025

山口大学 学内説明会 **単独 D** 方式 開催方法

山口大学の学生を対象とした採用広報のための単独説明会です。オンライン開催、対面開催 (各社の事業所、または、山口大学の教室)を指定して開催します。

≪オンライン開催、または対面開催で会場を御社が準備される場合≫

○ 事前の日時調整は必要ありません。学生広報用のポスターを作成しメールにてお送り下さい。キャリアセンターより、学生に広報いたします(土日祝でも開催可)。活用するオンラインツールや、開催場所も自由です。※オンラインツールは、各社でご準備ください。

≪対面開催で大学の教室を使用希望の場合≫

- 開催希望日と時間、開催希望キャンパス(吉田キャンパス、常盤キャンパス※対象学部等が限定される場合は学部情報等も)をメールにてお送り下さい。確認後、折り返しご連絡します。平日のみ開催可能です。開催時間は以下から選択してください。
 - ①10:30-12:00 ②13:00-14:30 ③14:40-16:10 ④16:20-17:50 ※ 2024年度より授業時間が変更になりました。前年度と比べて10分遅らせています。
- 開催日時とキャンパスが決まりましたら、学生広報用のポスターを作成し、メールにてお 送り下さい。キャリアセンターより学生に広報いたします。
- 学生申込締め切り後、学生申し込み状況をキャリアセンターにお知らせください。

~学生広報用ポスターの作成について~

- 様式···A 4 紙一枚(縦長)※書式任意
- 記載事項…開催日時、開催方式(Zoom、Webex など)や開催場所、募集職種、対象学部、申込先、申込締切日、服装、持参物など必要事項すべてを記載してください。また、ポスターには「山口大学学内説明会」の文字を記載してください。
 - ※学生の参加申込は、御社の指定する方式 (ナビやメールなど) で受付をしてください (大学での申込受付を希望される場合は事前にご相談ください)。
 - ※大学の教室を使用する場合、申込締切日は開催日の前々日より前に設定して下さい(土 日祝含まない)。
 - ※オンライン開催の場合、マイクとカメラのオン・オフを明記してください。
- 複数大学合同の開催も可能です。その場合、対象校は限定していただき、ポスターに対象 学校名を明記してください。なお、山口大学の教室を会場とする場合は、山口大学の学生 に限定してください。
- O すべての大学の学生に開かれたものは、学内説明会として受け付けることはできません。 全国説明会として広報しますので、その場合は学内説明会とは別にお知らせください。

~その他~

- この方式は、費用負担をお願いすることはありません。
- インターンシップほかキャリア形成支援のための学習会の募集説明会も上記に準じて受け付けます。

問い合わせ先: 山口大学キャリアセンター

e-mail: job@yamaguchi-u.ac.jp TEL 083-933-5167 / 5145

2024.1.15 より開催申込を受け付けます。

山口大学 学内説明会 合同 A 方式(直営・オンライン) 開催方法

合同方式は、出会いと発見を目的とした採用広報のための説明会です。学生にとっては、知らなかった企業の皆さまとの出会いの機会。企業様にとっては、ここで学生と出会い、採用につなげていただくための場と位置付けております。Zoom ブレイクアウトルームを活用した少人数の対話型で実施します。

10時から12時40分までを標準時刻としますが、回によっては午後開催の可能性もあります。

10:00-10:30 学生への就活講座

10:30-11:15 開会行事・各社スピーチ(1分間)等

11:15-12:40 ルーム訪問(25分×3回)

参加企業の皆様の入室時刻は10:10です。

- 学生のルーム訪問は自己移動です。途中入退出は自由としています。
- 学生の参加は、前々日までの事前申込制です。一名でもいれば、開催します。合同説明会の性格上、御社のルーム訪問数がゼロであることは、あり得ます。あらかじめご了解の上ご参加ください。
- 参加が決まりましたら、指定の様式にて学生広報用ポスターを作成し、お送りください(様式は参加日程決定時に送ります)。
- 服装は自由です。普段着を推奨しています。
- 〇 ルーム訪問時は、カメラオンを基本とします。
- 〇 この方式は、<u>中四国の国立大学の学生が参加することがあります</u>。山口大学生協および大学生協中四国事業連合が運営協力します。
- この方式は、費用負担をお願いすることはありません。
- 企業等の皆さまの参加申込締切は、原則として開催日3週間ほど前に設定します。<u>締切後</u>は、お問い合わせください。

問い合わせ先:山口大学キャリアセンター

e-mail: job@yamaguchi-u.ac.jp TEL 083-933-5167 / 5145

キャリアセンターページ▼をご確認ください。

https://dsOn.cc.yamaguchi-u.ac.jp/~ss-web/company/session/